
 

進級おめでとうございます!! 

嶺岡の山々が鮮やかな緑に彩られ，さわやかな季節とな 

りました。 

お子様の進級，おめでとうございます。子どもたちの元気 

な声と共に令和５年度がスタートしました。本日，始業式を 

行い，子どもたちは担任との出会いに大喜びの様子でした。 

今年度も保護者の皆様のご支援とご協力をよろしくお願 

いします。 

                                           

田原小学校のスタッフを紹介!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○４／２２に授業参観およびＰＴＡ総会，育成会総会を予定しています。詳しく

は，後日配付の手紙をご確認ください。 

                 ○４月１日より，学校生活におけるマスク着用を求めないことが基本となりま 

した。今後のマスク着用については，体調や状況により，各家庭で判断して 

ください。なお，体温の記録は続けて行います。 

※詳しくは，裏面をご確認ください。 

○毎月１０日前後に子どもリサイクル（資源回収）を行っています。この収益は児童会費となります。 

全児童の協力をお願いしたいと考えています。保護者の皆様のご支援をよろしくお願いします。 
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           ４月以降の学校におけるマスク着用等について 

○児童・教職員共にマスクの着用を求めません。様々な事情により，マスクを着用する児童・ 

教職員にマスクをはずすことを強いることはありません。マスク着用の有無により差別や偏 

見がないよう指導します。 

 

○「感染リスクが高い教育活動」については，マスクが必要となる場面があります。マスクは， 

毎日持たせてください。 

※感染リスクが高い教育活動の例 

  ◇対面で行うグループワーク  ◇一斉に大きな声で話す活動   

◇グループで行う実験・観察 

  ◇距離がとれない状況で行うリコーダーや鍵盤ハーモニカ演奏 

  ◇共同制作  ◇グループで行う調理実習  ◇組み合ったり接触したりする運動  等 

 

○混雑した電車やバスを利用する校外学習，高齢者との交流など，マスクの着用が推奨され 

  る場面では，マスクの着用を勧めます。 

 

○換気や手指の消毒，検温などの基本的な感染症対策に，継続して取り組みます。また，「健 

康観察カード」の使用を継続します。毎朝の検温記録をお願いします。 

   

      わからないことや心配なことがありましたら，遠慮なく学校までご相談ください。 

 

  校歌の話 

  田原小学校ホームページに校歌の音源がアップしてあることをご存知ですか！今の６年生が５年

生の時の歌声です。校歌は，日本独自の文化と言われています。大抵の学校には校歌があります

し，海外にある日本人学校にも校歌があるそうです。私が通った学校や勤務した学校にも，それぞれ

すばらしい校歌がありました。そして，今でもそれらの校歌を覚えています。さすがに歌詞は忘れてし

まった部分もありますが，メロディーは不思議と覚えています。きっと，その学校にいる間に何度となく

歌ったからなのではないかと思っています。今は，統合されてしまった母校の校歌は，もう誰にも歌わ

れることはないでしょう。そう考えると，学校はなくなっても校歌はいつまでも残っているものなのだな

あとしみじみした気持ちになります。 

私は，校歌の歌詞の「創りだそうよ明日の世界」というところが好きです。「子どもは未来そのも

の」という自分の思いとつながるように思えるからです。将来，目の前にいる○○さんに病院で受付

をしてもらうかもしれない，○○さんに治療してもらうかもしれない，○○さんが市役所の手続きを担

当してくれるかもしれない，○○さんがレジで対応してくれるかもしれない…本当にそんな日が来る

のかもしれないのです。「創りだそうよ明日の世界」の歌詞のように，未来を創っていくことに希望の

気持ちをもった子どもたちに育つことを願っています。 

ホームページののびのびとした歌声を，ぜひ一度聴いてみてください。 

 


